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Проверки Ответы на новые требования 

Обратная ситуация. Компания ошибочно отразила в СЗВ-СТАЖ 
код периода «НЕОПЛДОГ». А в расчете по страховым взносам у этого 
подрядчика есть начисленный доход и взносы. Тогда фонд направит 
уведомление о противоречиях и потребует их устранить.

Что ответить. Если ошибка в  СЗВ-СТАЖ, то  организация 
должна сдать сведения по форме СЗВ-КОРР на этого сотрудника. 
А налоговикам отправить пояснения в ответ на их требования. 
Если СЗВ-СТАЖ заполнили верно, то уточните расчет по взносам 
(ст. 81 НК). В ответе Пенсионному фонду напишите, что устранили 
нарушение (образец 2 выше).

Расходится количество сотрудников в СЗВ-СТАЖ 
и СЗВ-М

Если показали в СЗВ-М сотрудника, пенсионный фонд потребует, что-
бы и в СЗВ-СТАЖ у этого работника был хотя бы один день стажа. 
Если не платили сотруднику вознаграждение, то в СЗВ-СТАЖ его 
надо отразить с кодами «НЕОПЛ», «ДЕКРЕТ», «ДЕТИ», «ДЛДЕТИ», 
«НЕОПЛДОГ». Если в СЗВ-СТАЖ компания совсем не показала работ-
ника в разделе 3, то фонд потребует исправить ошибку.

Обратная ситуация — организации часто не сдают форму СЗВ-М 
на сотрудников, у которых в течение месяца не было дохода. А в раз-
деле 3 СЗВ-СТАЖ работника показывают. На самом деле сведения 
о работнике в СЗВ-М нужно включать независимо от того, полу-
чал он доход в отчетном периоде или нет. Не важно, какой дого-
вор заключили с работником — трудовой или гражданско-правовой 
(п. 2.2 ст. 11 Федерального закона от 01.04.1996 № 27-ФЗ).

Что ответить. Сдайте непредставленные сведения. Если за сотруд-
ника не  отчитались по  форме СЗВ-М или СЗВ-СТАЖ, фонд 
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По вашему уведомлению от 03.05.2018 № 10/20170 ООО «Вега» сообщает:
3 декабря 2017 года ООО «Вега» заключило с Савельевым Павлом Анатольевичем, СНИЛС 

151-830-661 20, договор гражданско-правового характера на выполнение строительных 
работ. В разделе 3 расчета СЗВ-СТАЖ верно отражен стаж П.А. Савельева с кодом 
стажа «ДОГОВОР». Расчет по страховым взносам сдан с ошибками. В нем не указано 
вознаграждение, которое начислено за декабрь 2017 года. ООО «Вега» 4 мая 2018 года 
представило в ИФНС России № 15 по городу Москве уточненный расчет по страховым 
взносам за 2017 год, в котором устранило противоречия.
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Образец 2. Чем объяснить разный стаж в СЗВ-СТАЖ и в расчете по взносам

Важная деталь

Напишите, что 

ошибок в СЗВ-СТАЖ 

нет. Тогда фонд 

не оштрафует ком-

панию на 500 руб. 

за неверные сведения 

о работнике.
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